
Συνάντηση Δήμου Βιάννου με εκπροσώπους του «Συνδέσμου Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου & Ν. Ηρακλείου»

  

  

Συνάντηση εργασίας με εκπροσώπους του «Συνδέσμου Μελών Γυναικείων Σωματείων
Ηρακλείου & Ν. Ηρακλείου» και του Συμβουλευτικού Κέντρου «Το Σπίτι της Γυναίκας»
πραγματοποιήθηκε, στις 29/09/2015, στο δημαρχείο της Βιάννου, παρουσία του Αντ/ρχου
Κοινωνικής Πολιτικής, εκπροσώπου της Κοινωφελούς Επιχείρησης, στελέχους του
γραφείου κοινωνικής πολιτικής και εκπροσώπων τοπικών γυναικείων σωματείων και
συλλόγων που δραστηριοποιούνται στην περιοχή.

  

Σκοπός της συνάντησης ήταν η εξέταση της πρότασης για την εδραίωση μιας μόνιμης
συνεργασίας με το Δήμο Βιάννου και τις τοπικές κοινότητες (συλλόγους γυναικών,
γυναικείες οργανώσεις, τοπικούς συλλόγους) σε θέματα ισότητας, πρόληψης και
καταπολέμησης της βίας στην οικογένεια, αλλά και την περαιτέρω ανάπτυξη συνεργιών με
τον Δήμο, μέσω της υποστήριξης των στελεχών του και της εκπαίδευσής τους από
εξειδικευμένα στελέχη στο θέμα της κακοποίησης, ώστε να ξεκινήσει άμεσα μια
αποτελεσματική αντιμετώπιση των προβλημάτων των γυναικών.

  

Όπως επισημάνθηκε στη συνάντηση, το Συμβουλευτικό Κέντρο «Το Σπίτι της Γυναίκας»
είναι μια νεοσύστατη δομή του «Συνδέσμου Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου & Ν.
Ηρακλείου», η οποία χρηματοδοτείται από την Ισλανδία, το Λίχτενσταϊν και τη Νορβηγία
στο πλαίσιο του Προγράμματος «Είμαστε όλοι Πολίτες», αποτελώντας μέρος του
συνολικού χρηματοδοτικού μηχανισμού του ΕΟΧ για την Ελλάδα, γνωστού ως EEA Grants.
Διαχειριστής επιχορήγησης του Προγράμματος είναι το Ίδρυμα Μποδοσάκη. Στόχος του
Προγράμματος είναι η ενδυνάμωση της κοινωνίας των πολιτών στη χώρα μας και η
ενίσχυση της κοινωνικής δικαιοσύνης, της δημοκρατίας και της βιώσιμης ανάπτυξης.
Ειδικότερα, σκοπός του Συμβουλευτικού Κέντρου είναι η ψυχολογική υποστήριξη των
γυναικών, των παιδιών τους και της οικογένειας γενικότερα, με ιδιαίτερη έμφαση στους
μεταναστευτικούς πληθυσμούς της Κρήτης.

  

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, έγινε πρόταση για την υπογραφή Μνημονίου
Συνεργασίας μεταξύ του Συμβουλευτικού Κέντρου του φορέα με το Δήμο και τις τοπικές
του κοινότητες για την υλοποίηση μεθοδευμένων και στοχευμένων παρεμβάσεων σε θέματα
που αφορούν την καταπάτηση της ισότητας των φύλων και την έμφυλη βία σε τοπικό
επίπεδο. Στο μνημόνιο συνεργασίας θα αποτυπώνονται τα βασικά σημεία της, όπως μεταξύ
άλλων, δράσεις πρόληψης και ευαισθητοποίησης, διαχείριση περιστατικών
ενδοοικογενειακής βίας τοπικά, στήριξη τοπικών γυναικείων οργανώσεων με μεταφορά
τεχνογνωσίας, εκπαίδευση αιρετών και στελεχών σε ζητήματα ισότητας κ.ά.
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Ο Αντ/ρχος Κοινωνικής Πολιτικής κος Ψυλλάκης εξέφρασε την πρόθεση του Δήμου Βιάννου
να προχωρήσει στην υπογραφή μνημονίου συνεργασίας με τον φορέα, προκειμένου να
προωθηθούν θέματα ισότητας, πρόληψης και καταπολέμησης, της κάθε μορφής βίας, μέσα
στην οικογένεια.
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